

泛海控股股份有限公司 诉讼进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况

2022年4月21日，泛海控股股份有限公司（以下简称“公司”）收到公司控股子公司武汉中央商务区股份有限公司（以下简称“武汉公司”）转交的湖北省武汉市中级人民法院（以下简称“武汉中院”）送达的诉讼材料。上海臻岩置业有限公司（以下简称“上海臻岩”）以合同纠纷为由，将武汉公司诉至法院，并查封、冻结了公司部分资产（具体内容详见公司2022年4月23日披露于《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》及巨潮资讯网的相关公告）。

二、最新进展

2022年12月5日，公司收到武汉中院送达的（2022）鄂01民初373号《民事判决书》，主要内容如下：

（一）武汉公司于本判决生效之日起十日内向上海臻岩返还购房款1,058,872,514.9元及支付按照全国银行间同业拆借中心公布的一年期贷款市场报价利率（LPR）计算的相应利息；

（二）驳回上海臻岩的其他诉讼请求。

本案案件受理费 6,268,594 元（上海臻岩已预交 8,458,772 元），保全费 5,000 元，合计 6,273,594 元，由武汉公司负担 6,259,902 元，上海臻岩负担 13,692 元。

如不服本判决，可在判决书送达之日起十五日内，向本院递交上诉状，上诉于湖北省高级人民法院。

三、其他

公司将持续关注该事项的进展情况，并按照相关监管规定的要求，及时履行持续信息披露义务。

特此公告。

泛海控股股份有限公司董事会

二〇二二年十二月六日